
BOITE DE CONSOMMABLES . CONSUMABLES BOX. VERSCHLEIßTEILE.BOX
MW 4O-3, 65-3, 115-3 PN : 298O9809

Qté k¡t
Kit qW
Anz. k¡t

Dés¡gnat¡on
Descr¡ptlon

Bezelchnung

Photo
Photo

Abb¡lduns

No artlcle
Item no

Bestellnummer

Qté à commander
Qty to order

Bestellmenge

62410016 2
Electrode Ø 1.6
Electrode Ø 1.6
Elektrode Ø 1.6

-'

624tOO24 2
Electrode ø 2.4
Electrode ø 2,4
Elektrode ø 2.4

-.

62899998 L
Jeu de clés allen
BTR wrench assembly
BTR Schlüsselsatz

ttltL_-tlf---'-

62200000 1
Boite accessoires
Box tools
Zubehörbox

62811005 1
Pince Brucelle Référence 150
Brucelle-zange Referenz 150
Pincers/fweezers, part no. 150

9003000303 2

V¡s Hc M3x3 bout cuvette
Set screw hex skt M3x3 cup point
Gew¡ndestift mit Innensechskant und
Rinoschneide, M3x3 3

9003050308 2
Vis FHc M3x8
Screw, hex skt csk head, M3xB
Senkschraube mit Innensechskant M3x8 4

9003050325 2
Vis FHc M3x25
Screw, hex skt csk head, M3x25
Senkschraube mit Innensechskant M3x25

9001202005 2
Goupille élastique 1.5x10
Elastic pin 1.5x10
Elastischer Stift 1.5x10

Intention de commande / Intention of order / Bestellung

Société (Company, Firma) :........
Responsable Commande (Purchaser, Einkåiufer) :..,

Adresse facturat¡on (Invoice address, Rechnungsanschrift) Adresse livra¡son (Delivery address, Lieferanschr¡ft)

Pays (Country, Land) :...
Tel :............... . .......
Fax :..,....,....
NO TVA (VAT-NO, ID-NO) :

Date (Date, Datum) :....,,

Pays (Country, Land) :,.......,
Tel :..,..........
Fax : . . .. , , . . . . , .

No de commande (Order number, Bestellnummer)
Date de livraison (Delivery date, Liefertermin) :...

Polysoude S.A.S. ZI du Bois Briand 2 rue Paul Beaupère F - 44300 NANTES
Té1. : +33 (0)240 68 11 00 Fax: + 33 (0) 240681188 www.polysoude.com e-ma¡l : info@polysoude.com
Fax sAV : + 33 (0) 2 40 68 s7 02 

púLygou,E
THE ART OF WELDING



BOITE DE CONSOMMABLES - CONSUMABLES BOX. VERSCHLEIßTEILE-BOX
MW l7O PN:298O9810

No artlcle
Item no

Bestellnummer

Qté k¡r
K¡t qty
Anz. kit

Déslgnatlon
Descrlptlon

Bezelchnung

Photo
Photo

Abblldunq

Qté à commander
Qty to order

Bestellmenqe

624!OO24 2
Electrode Ø2.4
Electrode ø2.4
Elektrode ø2.4

-

62899998 1
Jeu de clés allen
BTR wrench assembly
BTR Schlüsselsatz

1....L_.-_

62200000 1
Bolte accessoires
Box tools
Zubehörbox

62811005 1
Pince Brucelle Référence 150
Brucelle-Zange Referenz 150
Pincers/Tweezers, Þart no. 150

9003000408 2

Vis Hc M4x8 bout cuvette
Set screw hex skt M4x8 cup point
Gew'ndestift m:t Innensechskant und
Ringschneide, M4x8 3

9003020410 2
Vis CHc M 4x10
Screw, hex skt head, M 4x10
Zylinderschraube mit Innensechskant M 4x10 @

9003000405 2

Vis Hc M4x5
Set screw hex skt M4x5
Gew¡ndestift mit Innensechskant und
Ringschneide, M4x5 C

900120200s 2
Goupille élast¡que 1.5x10
Elastic pin
Elastischer

1.5x10
Stift 1,5x10

Intention de commande I Intention of order / Bestellung

Polysoude S.A.S. ZI du Bois Briand 2 rue Paul Beaupère F - 44300 NANTES
Té1. : +33 (0)240 68 11 00 Fax: + 33 (0) 2406811 88 www.polysoude,com e-mail
Fax SAV : + 33 (0) 2 40 68 57 02

Société (Company, Firma) :........
Responsable Commande (Purchaser, Einkäufer) :..,

Adresse facturation (Invoice address, Rechnungsanschr¡ft) Adresse livra¡son (Delivery address, Lieferanschrift)

Pays (Countrç Land):..
Tel :,....,.......
Fax : . . . . . , . .. . . .

No TVA (VAT-No, ID-No)
Date (Date, Datum) :...

Pays (Country, Land) :.......,.
Tel r.....,...,...
Fax : . . . . , . . . . ...
No de commande (Order number, Bestellnummer)
Date de livraison (Delivery date, Liefertermin) :...

THE ART WELDING
Rev. 9

info@polysoude.com


